

各位

会社名 株式会社メルカリ

代表者名 代表取締役CEO 山田 進太郎

(コード番号:4385 東証マザーズ)

問合せ先 上級執行役員 SVP Corporate 横田 淳

TEL. 03-6804-6907

東京証券取引所プライム市場への市場区分変更申請に向けた準備に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、中長期での成長および企業価値のさらなる向上を目指すため、東京証券取引所プライム市場への市場区分変更申請(以下、「変更申請」という。)に向けた準備を行う旨の決議をいたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

現時点では変更申請日や承認日は未定であり、また、不確定な要素も含まれておりますので、変更申請に向けた準備を中止する可能性があります。当社の変更申請が株式会社東京証券取引所(以下、「東京証券取引所」という。)の承認を受けられるかどうかにつきましても、何らかの理由で変更要件が満たされない際には、認められない場合があります。

なお、当社は、東京証券取引所より「新市場区分における上場維持基準への適合状況に関する一次判定結果について」(2021年7月9日付)を受領し、当社が東京証券取引所グロース市場の上場維持基準に適合していることを確認しております。その結果に基づき、2022年4月4日に移行が予定されている新市場区分においてグロース市場を選択することについても、取締役会にて決議済であり、同移行日においては、グロース市場に移行する予定です。

今後、本件に関して開示すべき事項が発生した場合には、速やかに公表を行います。

以上